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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 10ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca 

- RN, realizada em 15 de Abril do ano corrente, às 9h10 minutos, no prédio da Edilidade, à 

Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan 

de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, Clécio Jerônimo 

Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, Francisco Evaldo de Lima, Francisco de Oliveira 

Lopes, José Sandro de Gois Nunes e João Ferreira Tavernard Souto Neto. Ausente os edis, 

Cliverson Ferreira de Araújo e Eilson Tavares de Oliveira Filho, que justificou as ausências. 

Inicialmente o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da 

presente sessão. Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo gravada com 

previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na 

Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê 

a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o 

inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente o sr. Presidente, convidou o vereador 

André Kelly dos Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 9ª Sessão Ordinária 

de 2025, que foi aprovada à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, foi 

realizada a leitura do expediente, em que constam, Projeto de Lei do Legislativo nº 

008/2025 de autoria do vereador Clecio Jerônimo Rebouças, que DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DO CUSTEIO DO EXAME DIAGNÓSTICO (laudo médico), 

DESTINADO À IDENTIFICAÇÃO DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA – TEA, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei Municipal nº 030/2025 INSTITUI O PROGRAMA PEIXE PARA O POVO, 

DESTINADO À DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE PEIXE DURANTE A SEMANA SANTA ÀS 

FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Municipal nº 032/2025, DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA A 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/
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FAVOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO NO VALOR DE R$ 321.418,57 

(trezentos e vinte um mil, quatrocentos e dezoito reais e cinquenta e sete centavos) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Indicação nº 012/2025, de autoria do vereador Clécio 

Rebouças, indicando para que seja realizado o estudo técnico para a reforma do Hospital 

Municipal Sara Kubstchek, com ampliação e modernização, como: climatização, sala de 

UTI, instalação de câmeras de segurança interna e externa, ampliação da enfermaria e 

informatização dos serviços de atendimento. Requerimento nº 026/2025 de autoria do 

vereador Francisco Evaldo, solicitando a instalação de um redutor de velocidade (lombada) 

nas seguintes ruas do Somobam: rua José Amaro de Souza, Rua Dom Bosco e Travessa 

São Raimundo. Requerimento nº 027/2025 de autoria do vereador Francisco Evaldo, que 

solicitando a limpeza e reforma interna do estádio Dr. Gentil Fernandes. Requerimento nº 

028/2025, também de autoria do vereador Francisco Evaldo, que solicita a implantação do 

serviço de 24h da farmácia popular. Requerimento nº 029/2025, de autoria do vereador 

Francisco de Oliveira Lopes, solicitando, em caráter de urgência, providências quanto à 

situação crítica da quadra de esportes da comunidade de Pedrinhas. para que sejam 

realizadas, com máxima urgência, os serviços de    Limpeza completa da quadra e de seu 

entorno, com remoção de todo o lixo e entulho, manutenção e reparo dos refletores, 

garantindo a iluminação adequada do espaço. Dando continuidade, foi apresentado e 

entregue cópias a todos os edis presentes, para posterior análise o Projeto de Lei 

Municipal nº 031/2025, que DISPÕES SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABRAÇÃO E 

EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA 

PARA O EXERCÍCIO DE 2026 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi também apresentada 

a Emenda Modificativa nº 001/2025 ao Projeto de Lei Municipal nº 030/2025, de autoria 

coletiva dos edis Alderi Batista de Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, Francisco de Oliveira 

Lopes e João Ferreira Tavernard Souto Neto.   Posteriormente, a palavra é cedida aos 

vereadores, pela ordem de inscrição ao edil André Kelly dos Santos, que cumprimentou à 

todos, em seguida solicitou através de requerimento verbal, para que o Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Obras, faça um levantamento de todos os bueiros que necessitam 

de reparos na cidade. Com a palavra o vereador Clécio Rebouças, que justificou sua 

indicação sobre a reforma do hospital municipal e solicitou através de requerimento verbal, 
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para que seja realizado o conserto do semáforo da rua dos Calafates. Com a palavra o 

vereador João Tavernard, que cumprimentou a todos e informou que pretendia fazer 

requerimento na sessão de hoje, mas irá reunir mais informações sobre o assunto e deixará 

para a próxima sessão. Com a palavra o vereador Francisco Evaldo de Lima, que 

cumprimentou a todos, em seguida, solicitou a extensão do horário de ronda da guarda 

municipal no calçadão da praia de Upanema. Discorreu também sobre o recente evento de 

moto, onde houve um incidente e ao questionar o policial que estava presente, foi tratado 

com falta de respeito e solicita uma reunião com o sr. Delegado de polícia. Questionou ainda 

as operações policiais no bairro do metrô, que devem ocorrer com mais critério. Com a 

palavra o vereador Dacio do Nascimento Filho, que solicitou Requerimento verbal para que 

seja realizado a segurança das Unidades Básicas de Saúde da zona rural, no horário de 

expediente. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que agradeceu mais 

uma vez a oportunidade de estar aqui. Em seguida, discorreu sobre o avanço da doença 

Fibromialgia, que será tema de um próximo projeto de sua autoria. Comentou também sobre 

a prestação de contas do sr. Prefeito dos seus cem (100) dias de governo e das dificuldades 

encontradas nesse período, em especial pelas dívidas que encontrou, e citou como exemplo 

os precatórios. Finalizou comentando, sobre a dificuldade dos marítimos em realizar seus 

estágios na cidade. Com a palavra o vereador Alderi Batista, comentou as palavras do edil 

Sandro Gois, na questão das dívidas herdadas pela atual gestão municipal e solicitou que 

se traga um relatório, para esta Casa, das dívidas que foram deixadas pela gestão anterior, 

para sabermos detalhadamente sobre esse assunto. Clécio Rebouças, também 

comentando a fala do edil Sandro Gois, sobre a situação dos marítimos da cidade e em 

seguida há um debate entra os dois edis, esclarecendo a atual situação dos marítimos e da 

dificuldade da cambagem de carteiras marítimas. Dando continuidade a sessão, o sr. 

Presidente, convidou o sr. Roberto Nicácio Sobrinho – Diretor do Departamento Municipal 

de Trânsito e Mobilidade, que inicialmente cumprimentou a todos, em seguida, respondeu 

a requerimentos recebidos desta Casa. Posteriormente, também discorreu sobre a 

municipalização do trânsito no município e de todo o trâmite legal em que se encontra essa 

questão. Comentou ainda sobre o evento de motos realizado no final de semana. Durante 

a fala do sr. Roberto Nicácio, os vereadores Alderi Batista, Ruidemberg Ferreira Souto Neto 
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e Francisco Evaldo de Lima, fazem questionamentos e intervenções. O sr. Roberto Nicácio 

concluiu agradecendo a esta Casa pela parceria e se coloca à disposição de todos. Dando 

continuidade e não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente colocou em plenário os Requerimentos escritos e Requerimentos verbais 

apresentados na sessão de hoje e todos foram aprovadas à unanimidade. Em seguida, o 

sr. Presidente solicitou o parecer da Comissão de Constituição e Redação sobre o Projeto 

de Lei do Legislativo nº 008/2025 e sobre o Projeto de Lei Municipal nº 030/2025 com 

a Emenda Modificativa nº 001/2025 e a Comissão, à unanimidade, emitiu parecer 

favorável, para os dois projetos, que em seguida foram aprovados pelo plenário. Concluindo 

a pauta do dia, o sr. Presidente, novamente solicitou o parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei Municipal nº 032/2025 e por dois 

votos favoráveis e uma abstenção do membro João Tavernard, a Comissão emitiu parecer 

favorável. Em seguida, o projeto de Lei Municipal nº 032/2025 foi aprovado pelo Plenário 

por sete (07) votos favoráveis e uma (01) abstenção, em primeira e única votação. 

Posteriormente, cumprida a pauta da presente sessão ordinária, o sr. Presidente, solicitou 

ao vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra de Deus, 

em Provérbios, Capítulo 4, versículo 23. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata 

que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 15 de Abril de 2025. 

 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE - UNIÃO 
 

 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 
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________________________________ 

FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

 
 

________________________________ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR - PSDB 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR - UNIÃO 
 
 

________________________________ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________________      
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

__________________________________ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR - PP
 

_________________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR - PSDB 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 




